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ATA DA V SESSÃO DE LICITACÂO PÚBLICA PARA RECEBIMENTO DOS ENVELOPES 
REFERENTES À TOMADA DE PRECO N9, 002/2021

______________________________________ Tomada de Preço Ng 002/2021______________________________________
PROCESSO ADMINISTRATIVO N9. 049/2021

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA RECUPERAÇÃO DE ESTRADAS 
VICINAIS DA LOCALIDADE CALANGO VIA SÃO BRÁS AO CABECEIRA DO LIZARIA DO 
MUNICÍPIO DE FORMOSA DA SERRA NEGRA.

VALOR GLOBAL ESTIMADO: R$ 198.719,62 (cento e noventa e oito mil, setecentos e 
dezenove reais e sessenta e dois centavos).

TIPO DE LICITAÇÃO: MENOR PREÇO, SOB O REGIME DE EMPREITADA POR PREÇO GLOBAL.Aos 14 (catorze) dias do mês de junho do ano de 2020, na Sala de Sessão da Comissão Permanente de Licitação, sediada na Avenida João da Mata e Silva, nQ s/n, Vila Viana, nesta Cidade, reuniram-se em sessão pública os Membros da COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL, designados pela Portaria n« 010/2021 - GAB, RICARDO PONTES SALES, FABILO D ARRUDA LEDA, ANA MEIRES 
DA SILVA, sendo o primeiro nomeado a Presidente dos trabalhos para o presente certame, e o segundo o Relator dos autos, com o objetivo de proceder ao recebimento dos envelopes da Tomada 
de Preço n9. 002/2021 - CPL, que tem por objeto o CONTRATAÇÃO DE EMPRESA 
ESPECIALIZADA PARA RECUPERAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS DA LOCALIDADE CALANGO VIA 
SÃO BRÁS AO CABECEIRA DO LIZARIA DO MUNICÍPIO DE FORMOSA DA SERRA NEGRA. A sessão teve seu desenvolvimento registrado, sem emendas ou ressalvas, conforme os atos e procedimentos adotados no Edital que rege a licitação em epígrafe. 0 Presidente dos trabalhos às quatorze horas, pontualmente, declarou aberta a reunião, fazendo comunicação aos presentes sobre os objetivos da licitação, a ordenação dos trabalhos, a vedação de intervenção fora da ordem definida e limites quanto ao uso do celular. Na oportunidade, verificou-se que 01 (um) empresa se fez presente na sessão. Em seguida, foi solicitado a licitante presente que apresentasse os documentos para Credenciamento, bem como que se procedessem à entrega dos envelopes contendo os Documentos de Habilitação e Proposta de Preços, que foram numerados na ordem em que foram recebidos, sendo que o Envelope n°. 02 (Proposta de Preços) foram rubricados pelo Presidente, pelos Membros da Comissão e pelos representantes das empresas. Após isso, procedeu- se ao exame dos documentos oferecidos pelos licitantes participantes, constantes na LISTA DE 
PRESENÇA, visando à comprovação da existência de poderes para manifestação e prática dos demais atos de atribuição dos mesmos. Concluso, o credenciamento ficou na seguinte forma:

N° Empresa CNPJ N° Representante

1° DIPLAN CONSTRUTORA LTDA - ME 19.858.510/0001-22 Gleysson da Silva Carvalho RG: 1135709995 SEJSP/MACPF: 665.068.083-49
CredenciadaEncerrado o credenciamento, verificou-se o credenciamento da empresa. Dando continuidade ao certame, passou-se à abertura dos envelopes contendo os Documentos de Habilitação. E, em ato

Ricardo Pontes Sales 
Pregoeiro/Presidente 
Porcaria N° 010/2021
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Cep: 65.943-000 Formosa da Serra Negra - MAcontínuo, foram repassadas as documentações apresentadas aos licitantes, para análise prévia, rubrica na documentação de habilitação e formulação de alegações acerca da análise dos documentos de suas concorrentes. Dado tempo razoável às licitantes para o cumprimento das referidas providências, o Presidente perguntou se alguma empresa tinha algo a manifestar acerca da análise procedida sobre a documentação de habilitação. Franqueada a palavra aos presentes, foram formuladas as seguintes alegações, reduzidas a termo na ordem a seguir indicada:
Empresa AlegaçõesDIPLAN CONSTRUTORA LTDA - ME Sem AlegaçõesApós a análise da documentação de habilitação da empresa licitante conforme preconiza o Edital a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal proferiu o seguinte resultado das alegações:
Empresa Resultado da AlegaçõesDIPLAN CONSTRUTORA LTDA - ME Sem alegaçõesApós a análise da documentação de habilitação das empresas licitantes conforme preconiza o Edital a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal proferiu o seguinte resultado da Habilitação:
Empresas Resultado da HabilitaçãoDIPLAN CONSTRUTORA LTDA - ME HabilitadaDando continuidade ao certamente, prosseguiu com a abertura do envelope de proposta de preço já devidamente rubricado pela licitante. Apresentando a seguinte proposta:

N° Empresas Valor Global1° DIPLAN CONSTRUTORA LTDA - ME R$ 191.527,02Dando continuidade ao certamente, prosseguiu com a abertura do envelope de proposta de preço já devidamente rubricado pela licitante.
Empresas Alegações da Proposta de PreçoDIPLAN CONSTRUTORA LTDA - ME • Sem alegaçõesEm ato continuo a Comissão analisou nos termos do edital de licitação a documentação da empresa habilitada e decidiu pela classificação da proponente considerando-a vencedora do presente certame licitatório. Desse modo restou declarado que a empresa DIPLAN CONSTRUTORA LTDA - 

ME, CNPJ n9 19.858.510/0001-22, se tornou vencedora do certame com preço proposta de R$ 
191.527,02 (cento e noventa e um mil, quinhentos e vinte sete reais e dois centavos). Foi comunicado a todos que o resultado do presente certame será publicado no Diário Oficial Municipal de Formosa da Serra Negra e Mural da Prefeitura Municipal. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada

Ricardo k,,c
Ponan.N-mo/202,
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Secretario da CPL

Membro da CPL

D1PLAN CONSTRUTORA LTDA Ç J
Sr° Wesley Araújo Casemiro


